

В Республике Тыва начальник департамента городского хозяйства мэрии Кызыла предстанет перед судом за халатность



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва 37-летнему начальнику департамента городского хозяйства мэрии гор. Кызыла предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в соответствии с действующими нормативно-правовыми актами мэрия гор. Кызыла наделена полномочиями по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев на территории городского округа «Город Кызыл Республики Тыва». Обвиняемый, являясь начальником департамента городского хозяйства мэрии города Кызыла, на который возложена обязанность по

организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с безнадзорными животными на территории городского округа «Город Кызыл Республики Тыва», с января 2020 по март 2021 года ежемесячно заключал договоры с индивидуальными предпринимателями на отлов безнадзорных животных. При этом обвиняемым не обеспечено включение в договора условий, а исполнителями не осуществлялись: фото/видеофиксация процесса отлова, не составлялся акт отлова, безнадзорные животные не доставлялись в пункт временного содержания; не проводили ветеринарный осмотр, кастрация (стерилизация), эвтаназия; заключения о клиническом состоянии животного не составлялись, вакцинация животных против бешенства не обеспечивалась.

Таким образом, обвиняемый, не обеспечив надлежащего исполнения требований действующего законодательства, не включив в указанные договоры с индивидуальными предпринимателями всех мероприятий по осуществлению деятельности по обращению с безнадзорными животными, не приняв необходимых и исчерпывающих мер по защите и соблюдению прав и законных интересов граждан, на основании предоставленных актов приема передачи оказанных услуг и актов сдачи-приемки выполненных услуг, в которых отсутствовали сведения о количестве отловленных животных, обеспечил контрагентам оплату денежных средств на общую сумму 5 085 376 рублей 83 копейки.

Ненадлежащее исполнение обвиняемым своих должностных обязанностей в указанный период времени привело к бесконтрольному увеличению численности безнадзорных (бродячих) собак на территории города Кызыла, что привело к нападениям безнадзорных собак на шестерых граждан, в том числе несовершеннолетнего, и причинение вреда их здоровью в результате укусов различной степени тяжести.

Кроме того, ненадлежащее исполнение обвиняемым своих должностных обязанностей повлекло причинение ущерба республиканскому и муниципальному бюджетам в размере 2 090 600 рублей и 2 994 776 рублей 83 копейки соответственно, что является крупным ущербом.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



23 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1641891>